

# 安徽淮南公款给官员办健身卡

淮南市体育局:是为了让领导干部带头健身;当地干部群众:领导是在带头搞特权

最近,安徽省淮南市的部分副处级以上干部收到了一份意外的“礼物”——澳瑞特健身中心健身贵宾卡。每张卡的面值2580元,由淮南市下拨专项财政资金办理。淮南市体育局声称此举是为了让领导干部带头健身,而当地许多干部群众却认为领导是在带头搞特权。

## 财政资金拨出专款

在淮南市的一名处级干部手中,记者见到了这张健身贵宾卡。这名不愿透露姓名的干部说,这样的健身贵宾卡,淮南市的每一个副处级以上干部都有,只要到澳瑞特健身中心进行注册激活,就可以在一年内随时使用。

为什么要为副处级以上领导干部发放高档健身场所贵宾卡?带着疑问记者来到淮南市委组织部。一位负责人说,市委组织部掌握着全市800多名副处级以上干部的名单,也确实为市里的部分副处级以上干部颁发了健身贵宾卡。至于资金和健身贵宾卡的制作,都是由淮南市体育局具体办理。

淮南市体育局局长金昶在接受记者采访时,确认了该局给全市副处级以上干部办理健身贵宾卡的事实。

金昶介绍说,给市里的副处级以上干部办健身贵宾卡,缘由是去年底澳瑞特健身中心开业庆典时,参加庆典的许多市直机关领导都想到健身中心来锻炼,体育局打报告给市里,要求市财政从体育彩票公益金的地方留成中,专门拨出一笔费用,给全市副处级以上

上领导干部都办卡。

金昶介绍,这笔支出按健身卡面值来算,大约在200万元,但因为澳瑞特健身中心是市体育局和山西澳瑞特健康产业股份有限公司共同创办,因此经过协商,最后的费用大约不超过100万元。

金昶局长认为,给领导干部发放健身贵宾卡,是政府出于对领导干部身体和生活上的关心,也是希望领导干部能在全民健身运动中带个好头。

## 是“带头效应”还是特权消费

金昶局长一再强调给领导干部发放健身贵宾卡,是要引发“带头效应”。那么会引发怎样的效应呢?

3月3日,记者来到这个号称淮南最高档的运动健身场所。该健身中心坐落于淮南市新建成的体育文化中心内,拥有6000多平方米的运动休闲空间,环境优美,各种运动设施齐全,一名负责吸纳新会员的销售顾问告诉记者不是会员就迎上来,热情地介绍澳瑞特健身中心的各种设施。

笑容可掬的销售顾问说,澳瑞特健身中心采取会员制,要想来健身,首先要加入会员,一年的费用是2580元。加入会员后,每天都可以来,还

有教练帮助量身定做健身方案。每周健身中心还推出超过40个小时的瑜伽、哑铃操、有氧操、肚皮舞、球操等课程,满足不同层次会员的健身需求。到这里消费的都是很有档次的人。”销售顾问说。

这里的健身卡,不能提现。目前已经发放的健身贵宾卡有600多张,还有的在陆续发放。但金昶局长也承认,相对于淮南的经济发展程度,群众很难到这样的高档健身会所去开展全民健身运动。

## 岂能群众未富干部先奢?

淮南市为领导干部发放高档贵宾健身卡,在当地引起不少非议。他们认为,目前,淮南市1000多个行政村,只有39个村搞了“农村全民健身工程”,其他村的体育设施非常缺乏。在大部分群众连基本的健身条件都不具备的情况下,领导干部到豪华高档的健身场所享受贵宾服务,这种反差,暴露出一些领导干部存在特权思想,没有把群众的利益放在第一位。

全国人大代表余敏辉说:政府工作报告中指出,今年是我国进入新世纪以来经济发展最为困难的一年,财政收支紧张的矛盾十分突出。目前

当务之急是保增长、保民生。政府需要花钱的地方很多,如保障性住房、教育、卫生、文化等民生工程建设,都需要加大投入。如果将财政资金用于干部的高档消费上,这明显偏离了国家拉动内需的指导思想。试想,如果给一些生活困难的下岗职工家庭补贴2000元,就可能会给这个家庭带来很多的稳定和幸福。”

全国人大代表程惠芳说:中央办公厅、国务院办公厅不久前还专门印发了《关于党政机关厉行节约若干问题的通知》,要求各级党政机关厉行节约,减少财政支出,反对铺张浪费。但在一些地方依然出现奢华浪费的现象,归根到底是监督缺位。行政奢华有禁不止,与长期以来一些地方公款开支的内部化、隐蔽化有关。因此,必须加强对财政预算资金的管理,公开财政收支状况,推进政务公开。政府一年的出国费用、招待费用、日常办公开支费用、汽车使用费用等都应置于阳光之下。同时还要定期接受有关部门的监督检查,定期公布检查结果,对滥用公款的奢侈浪费行为,应加大问责力度。”

“新华视点”记者 汪延 王雷 王圣志

## 家长在报纸头版悬赏百万寻人

3月5日至3月6日,包括山东青岛的《半岛都市报》、济南的《齐鲁晚报》均在头版刊登了《重奖寻人》广告,此外,包括3月6日的青岛交通台也在播放这则寻人启事。与以往不同的是,这则家长寻女广告中,悬赏百万元人民币,但没刊登任何照片。根据当地广告价格,在三家媒体投放的四例广告至少花费了10万元以上。

## 广告花费至少10万元

《半岛都市报》广告部的工作人员说,这例《重奖寻人》广告长23厘米、高3.5厘米,广告报价为5.88万元,按照该报5折最低刊登价,该广告以2.94万元在3月5日出版的《半岛都市报》头版位置刊登。

根据《齐鲁晚报》公开的广告报价,连续两天在头版和报眼位置刊登广告,至少费用在5万元左右。再加上青岛交通台的播放,记者估计,这则寻女广告,费用在10万元左右。

这例广告刊登后,有网民推测刘某某是不是遭绑架了?半岛网采访部门负责人告诉记者,他们也有类似的推测,这主要是广告内容中的“此事我们自行解决”这句话。

据《重庆晨报》

## 河南:小区爆炸致2人死亡

3月6日上午10时50分许,河南省南阳市伏牛路幸福小区一住宅楼发生爆炸事故,造成2人死亡,1人受伤。警方经过现场勘查和调查,查明爆炸是由一楼住户非法生产雷管而造成的。

记者7日在现场看到,事故发生地点位于幸福小区12号住宅楼,爆炸造成此楼101室、201室墙体倒塌,301室客厅地板塌落。楼前的道路上布满了碎砖,住宅楼附近的一个幼儿园窗户玻璃被震碎。

现场勘查发现一楼死亡2人,为一男一女;伤者是二楼的一名女住户。

警方称,事故发生时,幼儿园正在上课,儿童受到惊吓,但无儿童受伤。爆炸当天,该住宅楼其他居民已安全疏散完毕。

记者7日在现场看到,事故发生地点位于幸福小区12号住宅楼,爆炸造成此楼101室、201室墙体倒塌,301室客厅地板塌落。楼前的道路上布满了碎砖,住宅楼附近的一个幼儿园窗户玻璃被震碎。

新华社

## “王府井自焚”事件原因查明

因房产问题提无理要求被拒,一家3口从新疆开车进京纵火自伤

3月6日,在十一届全国人大二次会议新疆代表团举行的团组开放会上,当记者问及日前发生的“王府井自焚”事件,新疆代表团主要成员就事件相关情况进行了介绍。

2月25日15时许,在北京王府井与长安街交接口处,3名新疆人驾驶一辆汽车点燃自焚。

新疆维吾尔自治区党委副书记、自治区主席努尔·白克力向记者介绍,这3名新疆人是上访者。“他们采取了过激行为。这是我们不愿意看到的。”据介绍,3月1日,有关方面已安排这一家3口乘坐航班回到乌鲁木齐。目前,他们正在乌鲁木齐友谊医院接受治疗,没有生命危险。

乌鲁木齐市委书记栗智介绍,上访人叫买买提·乌守尔,是乌兹别克族,他们一家四口人,其中三人有残疾。乌守尔妻子的爷爷1959年前在乌鲁木齐有

11间房子,共159.14平方米。按当时政策,100平方米以上就属于改造范围,因此全部按照政策改造成了直管公房。2002年乌鲁木齐把直管公房腾空,准备拆掉建学校。趁这个机会,乌守尔召集十几个人占了35套直管公房并强行出租。“他们的行为不合理也不合法。”

栗智表示,在这样的情况下,为了建学校,有关部门对乌守尔做工作,进行了再征迁。学校建成后,乌守尔为了要回当时占去的房子,从2002年开始就不断上访。有关部门做了大量工作,但他对安置情况不满意。市委市政府又安排给他一套经济适用房,他自己看后表示满意,但突然又提出3条不合理要求:第一,要求市政府报销他所有上访费用;第二,要求市政府在媒体上向他公开道歉;第三,要求市政府给他的两个孩子安排工作。

努尔·白克力表示,“这3条要求不现实也不合理,乌鲁木齐市政府经过研究后,拒绝了他的要求。在这种情况下,他们2月23日开车从乌鲁木齐到了北京,进行自焚。出现这种事情我们也感到很痛心。我们全力做好善后工作,积极救助3位自焚人员,同时对他们下一步善后工作和生活作出合理的安排。”据《京华时报》

## “普通话人士”参团出游要加收20元?

“来广州一年多也没怎么感觉到,但就是几条旅游线路让人倍感‘身在异乡为异客’,”网友蜡烛小新昨天在大洋论坛上报料称,“在中山、珠海等一日游线路的说明后面都有一个备注,清清楚楚写着‘18岁以下小童及在校学生及普通话人士加收20元’。”

记者调查发现,省内特价团报价“因人而异”早已成“零负团费”旅行社的行规,这些旅行社往往以几十元一天游的报价吸引游客报名,然后通过安排购物点,另行收取费用的方式来欺骗游客,而对于没有消费能力的学生或者消费能力弱的工厂打工者、外省来广东旅游者,因为无法从购物点获取回扣,只好抬高团费价格另行收费。

## “普通话人士”需另行收费

蜡烛小新列出了4条省

内游特价线路说明,相似之处是每条线路后面都有一个备注,比如报价48元的中山中华民族风情园一天游、58元的百万桑园逍遙一天游、35元的中山万朵杜鹃园一天游的备注均为“18岁以下小童及在校学生及普通话人士加收20元”,而报价48元的珠海一日游的备注为“18岁以下小童及在校学生及普通话人士加收20元”。

这个爆料帖子引起众多网友的关注,不少人建议主管部门应该彻查一下,不能因此而损害广州的形象。

## 不购物就要多交费

根据蜡烛小新的提示,记者打开了一个自称是“广东粤侨国际旅行社销售部(粤侨国旅)”促销活动一天游王牌团出线的网页,该网页上总共有21条特价省内游团,每条线路的价格都颇具吸引力,最低才30元,最高才90元。正如蜡烛小新所指,每条线路后面都有一个备注栏,备注基本上都是“但凡18岁以下小童、在校学生、普通话人士等要另外加收20元”、“周末出发则要加收10元”。

记者声称是外地人,并拨通了网页上留下的联系方式

“627299××”,一位自称是“粤侨国旅”的姚小姐表示,网页上所讲的“普通话人士”表述有误,而且另行收费只是针对包团游客,散客报名不会“因人而异”。

姚小姐毫不隐讳地说,像这种几十元的省内一天游,勉强只够来回的油费和过路费,所以全是零团费,需要另外安排购物点,比如中山一天游就要安排3个购物点,但18岁以下的小童、在校学生基本还没有购买力,工厂打工者、外省旅游者的消费能力也很弱,这种情况下就必须要在他们报团时收取额外的一笔费用。

“不过如果你是以散客身份参团,就不会再额外这笔费用了,前提是到了购物点不能暴露自己的身份,”她提醒记者说,“如果是工厂或学校包团的话,就一定要另外交这笔钱。”

记者拨通了粤侨国旅盘福路营业部的电话,工作人员告诉记者:“627299××”就是他们粤侨国旅省内部的报名热线。

“旅行社这种做法肯定不合法,”广东海际明律师事务所范烨律师昨天接受记者采访时表示,“属歧视性条款。”据《广州日报》

中国过敏病新成果推广中心·举行大型赠药、优惠活动,无效免费

## 彻底治疗过每女病

过敏病(草麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒症)经北京、上海、西安、重庆等几十万例过敏病患者三年临床观察、疗效彻底,随治随走,会诊时间2009年3月8日至2009年3月28日,德国皮肤病治疗仪免费(外喷药)等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本,治疗。电话:025-84707298  
位于上海路1号南京市鼓楼专家门诊部(二楼)过敏特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊,郑重承诺:无效免费治疗,一般一个疗程均可康复。无假日协和医院、中国医科大学等二十多家单位携手攻关独创医院(注:本疗法在中国只限本院使用,谨防假冒)“中医脱敏疗法、基因免疫疗法”清除体内毒素、过敏原,地址:南京市上海路1号(省水利厅大厦南侧),火车站、汽车调节免疫功能。当天治疗、当天见效。达到彻底治疗目的。  
站乘13路或市内乘3、18、29、43、48、60、83路到五台山站下。

## 专治股骨头坏死

股骨头坏死一般表现为髋关节疼痛,伴腰腿痛、跛行、肌肉萎缩、严重者下蹲困难等症状。我院采用内服外贴新方法,专治股骨头坏死,风湿关节炎、坐骨神经痛等疑难骨病。一般5-10天见效,3-6个疗程达到治疗目的。节假日不休!

南京机关医院中医骨科二楼

专家咨询:025-84810790

院址:南京龙蟠中路46号

交通:火车站乘59路;市内58、68、93、40路到九华山站下即到(华山饭店对面)

据《北京晨报》